

Cserkút Község Önkormányzata

Jegyzőkönyv

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2015. november 17 – én megtartott képviselő – testületi üléséről.

Az ülés helye: Cserkút Önkormányzat Tanácssterme

Jelen voltak: Hagenthurn József polgármester

Hegedüs Zsolt alpolgármester, Vásárhelyi Balázs, Szileczki Mónika, Storcz Zita képviselők, Dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga László jegyzőkönyvvezető.

Hagenthurn József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolja a napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi döntést hozta:

92/2015. (11. 17.) sz. határozat

Kővágószőlős község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel elfogadta a napirendet.

határidő: azonnal

felelős: polgármester

Napirendi pontok

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: polgármester
2. Helyi adórendeletek módosítása, törvényességi felhívás megtárgyalása
Előadó: jegyző
3. Egyebek
4. Törvényességi felhívás megtárgyalása
5. Zárt ülés (szociális és személyzeti ügyek)

1. Napirendi Pont

Hagenthurn József polgármester: Az elmúlt ülésünk egy rendkívüli volt. Az ott meghozott határozataink folyamatban vannak, intézés alatt. Ezzel kapcsolatban hozott a jegyző asszony hozzánk egy határozati javaslatot, amivel majd foglalkozni kell. A segély, amiről korábban döntöttünk ki lett fizetve, az, ami elhúzódik, a Fundamenta, mert nehézségekbe ütközik az emberek felkutatása. Sok elhaltnak a rokonát kell felkutatni és az elköltözött. Ezzel az első napirendi ponttal meg vagytok-e így elégedve? Egyet tudtok-e érteni?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi döntést hozta:

93/2015. (11. 17.) sz. határozat

Kövágószőlős község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta,

határidő: azonnal
felelős: polgármester

2. Napirendi Pont

Dr. Jocksov Annamária: Korábban megkaptátok a törvényességi felhívást az adórendeletekkel kapcsolatban. Nem csak Cserkút kapott törvényességi felhívást, az összes település rendeleteit felülvizsgálták. Készítettem egy új egységes rendeletet, melyben mind a négy adónem benne van. Tulajdonképpen azt kell eldönteni, hogy melyik adónemnél szeretnétek a mértéken változtatni. Visszajelzést erre nem kaptam tőletek, hogy min szeretnétek emelni. Bármelyiknél ilyenkor van lehetőség. November 20-ig tájékoztatni kell a Kormányhivatalt a megtett intézkedésekről.

Hegedűs Zsolt alpolgármester: Ha ezt most így elfogadjuk, akkor legközelebb már csak egy év múlva lesz lehetőségünk rá, hogy módosítsunk?

Dr. Jocksov Annamária: Adóterheket emelni ilyenkor lehet. Év közben nem lehet.

Szileczki Mónika: Nekem az lenne a javaslatom, hogy ebben az évben ne emeljük egyik adónemnél sem, hanem kezdjük meg egy fajta vizsgálatát mindegyiknek. Megvizsgálva azt, hogy a fizető adósaink milyen mértékben fizetnek. Beszéltem Esztivel (adóügyi előadó) hogy nem nevet szeretnénk, hanem házzámot, arról hogy kik fizetnek adót. Mondta, hogy ebben a kérdésben veled beszéljek. Nem arra vagyok kíváncsi, hogy kik nem fizetnek. Ez jogilag lehetséges?

Dr. Jocksov Annamária: A lakóhely szerint beazonosítható az adózó.

Szileczki Mónika: Igen, de sajnos sokan nem fizetnek, mert nem is tudják, hogy kell nekik. És ugyanígy a többi adót is felülvizsgálhatnánk és így bővíthetnénk azoknak a körét, akik fizetnének. Így jövőre megláthatnánk, hogy mennyi ennek a különbsége és alapján majd eldönthetjük, hogy akarunk-e adót emelni vagy sem.

Dr. Jocksov Annamária: Azt egy jó lehetőségnek tartom, hogy nemcsak kihirdetjük az új adórendeletet, hanem minden háztartásba meg lehet küldeni egy példányt az elfogadott adórendeletből januártól. A kommunális adónál is önbevallás van. Fel lehet hívni a lakosság figyelmét, hogy aki eddig ennek a kötelezettségének nem tett eleget, most itt van a lehetőség.

Szileczki Mónika: Tehát nem tehetjük azt meg, hogy lekérünk egy listát arról, hogy ki fizet kommunális adót?

Dr. Jocksov Annamária: Nem

Szileczki Mónika: És ezt hogyan tudjátok megtenni? Mert hiszen vannak külterületi ingatlanok is, helyrajzi számmal és ott is sokan nem fizetnek.

Dr. Jocksov Annamária: Erre tudtam volna válaszolni, ha kicsit előbb szóltok, mert akkor fel tudtam volna készülni erre a kérdésre. De erre akkor időt kérek. Mert így az informatikussal kell beszélnem, hogy a programból mit tud kiszedni.

Hegedűs Zsolt alpolgármester: Említetted, hogy ez önbevalló. Van arra lehetőség, hogy ezt megváltoztassuk, hogy ne önbevalló legyen, hanem kötelező.

Dr. Jocksov Annamária: Ilyen lehetőségről jelenleg nem tudok.

Hegedűs Zsolt alpolgármester: Részemről maradhat így az adórendelet, mert nem tartom fontosnak, hogy emeljünk most. Ezeket meg utána is tudjuk intézni.

Varga László jegyzőkönyvvezető: Csak az a probléma, hogy ki lett küldve egy anyag, amit mindenki megkapott. Most idejöttünk és nem tudunk válaszolni a kérdéseitekre, mert nem jeleztétek, hogy lennének. Amit a jegyző asszony mond, az a lényeg, mert az információáramlás oda-vissza történik.

Dr. Jocksov Annamária: Nem egyszer tettem föl kérdést a képviselő testület tagjainak e-mailben, hogy van-e javaslat, kérdés, hozzászólás. Ezt azért kértem, mert több összetevős ez a dolog. Külön le kell ülnöm az adóssal, az informatikust be kell hívnom és meg kell kérnem, hogy tájékoztasson, hogy a programból mit hogyan tud kiszedni. Egy másik településünkön a képviselők kérték, hogy részletezzünk az építményadóval kapcsolatban. Ott sem cégek szerint kérték. Meg tudtuk nézni, hogy hány m² után fizetik az építmény adót. Ha előre szóltok, akkor fel tudtam volna készülni és hoztam volna mindenféle táblázatokat.

Szileczki Mónika: Én azt gondolom, hogy fogadjuk el most ezt az adórendeletet, így ahogy van, és utána majd beszéljük meg ezeket a dolgokat. Kicsit vizsgálgassuk meg az adót.

Dr. Jocksov Annamária: Annyit szeretnék még jelezni a kiküldött rendelettervezettel kapcsolatban, szövegezésben, elírtam a 14. szakasznál az idegenforgalmi adóalany a htv 30. szakasza szerinti magánszemély, továbbá 13. szakasznál is csak meghivatkozom a helyi adókról szóló törvény 25. szakaszát, mert az a cél, hogy a helyi jogszabály minél egyszerűbb legyen és a magasabb szintű jogszabályra elengedő hivatkozni. Nem kell ismételnünk a helyi adókról szóló törvény, vagy adózás rendjéről szóló törvénynek a rendelkezéseit. Ennyiben módosítanám a kiküldött tervezetet. A záró rendelkezésekben, pedig ami nagyon fontos, hogy a hatályba lépésének napjával veszíti hatályát ez a négy régi adórendeletünk. Van még esetleg kérdés?

Szileczki Mónika: Igen, még azt szeretném megkérdezni, hogy tehet-e olyat a testület, hogy január 31-ig a magánszemélyek, ha bejelentik, hogy ők a területük előtt rendben tartják a környezetet és esetleg az árkot is pucolják, hogy akkor esetleg elengedjük nekik az adó mértékét és mindig utólagosan tennék ezt meg.

Dr. Jocksov Annamária: Ez egy adómentesség lehet, de nem tudok erre most hirtelen mit mondani. Később lehet ezt módosítani. De erről most dönteni kell. Ha valamilyen terhet akar róni még a testület vagy az Önkormányzat a Cserkúton működő vállalkozókra vagy magánszemélyekre, arról most kell dönteni.

A képviselő-testület 1 tartózkodással, 4 igen szavazattal elfogadta Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2015. (xxxx) számú rendeletét a helyi adókról

3. Egyebek

Hagenthurn József Polgármester: Az áramvásárlásról is beszéltünk. Ezzel kapcsolatban van kérdésem a jegyző asszony felé. Van valami, amire szeretnétek felhívni a figyelmünket ebben a dologban? Van-e olyan eltérés az MVM és az E.on szerződések között, ami kifejezetten figyelemfelkeltő?

Dr. Jocskov Annamária: Átnéztük a szerződést. Ervin felírta a feljegyzéseit, ha jól emlékszem testületin beszéltetek róla, hogy egy szakemberrel is nézessétek át a szerződést, nem tudom, hogy ez megtörtént-e.

Vásárhelyi Balázs: Nem.

Dr. Jocskov Annamária: Megjegyzéseink, hogy 21000 KW óra mennyiség felett esetlegesen növekedhet (bővítés) az ár, nem látok benne garanciát, hogy az ár nem emelkedik, vagy az afölötti mennyiség milyen áron lesz. Mert a szerződésben be van állítva egy mennyiség.

Hagenthurn József Polgármester: De erre kaptunk választ, mert most jött vissza 16-án a hölgy és választ tudott adni erre a kérdésünkre. Se az áram mennyiség növekedése nem jelent árváltozást az MVM-nél.

Dr. Jocskov Annamária: Minden esetleges hatósági áremelést és adót áthárít a vevőre. Hogy ez most jó vagy nem jó, nem tudni.

Vásárhelyi Balázs: Pontosan emiatt kértem, hogy kérjünk meg erre egy szakértőt. Ugyanúgy ülünk itt, mint egy hónappal ezelőtt.

Hagenthurn József Polgármester: Sajnos én sem vagyok ebben kellőképp tájékozott, ezt a két szerződést tudtam a jegyző asszony elé tárni, hogy nincs-e benne olyan csapda, amibe így laikusként rájöhetünk. Egy független szakértő lenne jó.

Dr. Jocskov Annamária: Keresd meg az illetékes hatóságot, kérd meg, hogy 5 napon belül adjanak választ, és értesítsd a testületet a válaszról majd pedig egy testületi ülés keretében szavazzatok róla, hogy melyiket fogadjátok el.

A képviselő-testület egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

94/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy megbízza a polgármestert, keresse meg az illetékes energetikai hatóságot az MVM valamint az EON szerződések kapcsán és kérjen állásfoglalást 5 napon belül.

határidő: 5 nap
felelős: polgármester

Hagenthurn József Polgármester: A bükkösdi kőbányával felvettük a kapcsolatot szóróanyag ügyben. A szóró anyag itt van, most takarják le a munkások, hogy nehogy

elázzon. Szeretnék majd egy partneri szerződést kötni velük, hogy a későbbiekben kedvezőbben kaphassunk tőlük szóróanyagot. Ha ezzel egyet értetek azt megköszönöm.

Vásárhelyi Balázs: Mennyi lett végül is vásárolva?

Hagenthurn József Polgármester: Egy kocsival. Ha jövőre már meg lesz a partneri kapcsolat (januárban), reméljük, hogy decemberig kitart ez az anyag. Akkor már, mint partner tudunk velük tárgyalni.

Vásárhelyi Balázs: Ezt miért nem tettük meg idén év közben?

Hagenthurn József Polgármester: Azért mert erről nem volt szó eddig. Mindig a vállalkozó vette meg, mi pedig kifizettük. Ez egészen mostanáig így volt.

Vásárhelyi Balázs: Csak az a kérdés, hogy mi tartott vissza egy évig, hogy ne menj utána, hogy legyen partnerségi megállapodásunk egy kő beszerzővel?

Hagenthurn József Polgármester: Azért, mert nem volt rá eddig szükség. Senki nem szólt ezzel kapcsolatban semmit tavaly sem. Az a kérdésem, hogy a kamera rendszerről tudunk-e beszélni, fogadjuk el azt a javaslatot, hogy legyen?

Vásárhelyi Balázs: Amit én szereztem? Nem tudom, hogy sikerült-e végig olvasni, mert annyit tudni kell, hogy ők hajlandóak kijönni, elmondani a lehetőségeket, az alapján csinálnak egy tervet. Abban is több opció van, egy csomagot raknak össze, hogy mi mennyibe kerül. Amennyiben velük kiviteleztetjük, úgy jóváírják ezt az összeget és eljönnek egy egyszeri alkalommal tájékoztatni bennünket.

Szileczki Mónika: Én csak azt nem értem, hogy ha velük csináltatjuk meg, akkor jóváírják azt a díjat, amiért megtervezik, de van erre valamilyen időkorlát? Mert lehet, hogy nem lesz mostanában ilyen pályázat és nem akarunk önköltségben megcsinálni, akkor két év múlva is jóváírják a tervezési díjat?

Vásárhelyi Balázs: Kell velük kötni egy tervezési szerződést, és legyen az benne, hogy két évig vállalják.

Szileczki Mónika: Ha ezt választjuk, akkor mindenképpen kerüljön bele a szerződésbe az, hogy meddig garantálják a levonandó tervezési díjat.

Vásárhelyi Balázs: Vállalhatják ezt 5 éven belül is. Végül is 5 évesek a pályázati ciklusok. Legyen időkorlát nélküli.

Hagenthurn József Polgármester: Balázs, sikerült valamit a közvilágítással kapcsolatban Viktor Úrral nyélben ütni?

Vásárhelyi Balázs: Én nem szeretnék a továbbiakban velük dolgozni. Nagyjából ugyanazt küldte vissza, amit te is hoztál. Vagy nem akarnak vele foglalkozni, vagy nem tud, vagy nem értjük meg egymást. Én még egyszer elmondtam nekik, hogy szeretnék egy ajánlatot Cserkút belterületre, és a külterület révén az volt a kérésem, hogy mondjanak egy olyan tanulmányi árat – melyet a kivitelezésnél nyilván jóváírnak – hogy egyből LED-es kivitelezést rendeljünk meg, vagy melyiket? Nyilván tudnak mindegyikre mondani valamit, hogy melyiknél mennyi a megtérülés.

Hagenthurn József Polgármester: Felvesszük velük még egyszer a kapcsolatot.

Hegedűs Zsolt: De van másik cég is. Átküldtem neked a tervezési ajánlatokat. Azt beszéltük, hogy ez egy komoly cég. Ők csinálták Pécsen, Sopronban a LED világítást. Volt egy 160 ezres és egy 120 ezres ajánlat.

Hagenthurn József Polgármester: Jó, akkor haladjunk.

Dr. Jocksov Annamária: A HÉSZ módosításhoz kell, a partnerségi egyeztetésről kell szólnia ennek a határozatnak. Az általuk elküldött minta alapján írtam meg, ezt így el tudjátok fogadni? Be kell vonni a nyilvánosságot, fel kell tenni a honlapra az anyagot. Az lenne még a kérésem, a polgármester úrhoz, hogy amit a Papp Zsuzsa tervezővel egyeztetettél az az MK2 helyett MK1-ben legyen a 3000-2000 helyett, ugyanis korábban MK-2-ről döntött a testület.

Hagenthurn József Polgármester: Igen, ez rosszul került bele a határozatunkba. Mert az MK1-es területek vannak a falu fölött, az MK2-esek pedig a falu alatt, a déli részen. Papp Zsuzsa azt mondja, hogy az alsó részeken ne növeljük meg ezt az összeget.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

95/2015. (11. 17.) számú határozat

Cserkút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet 29.§-ban előírtak szerint, a község helyi építési szabályzatának 2015. évi módosítása partnerségi egyeztetésére vonatkozóan az alábbi szabályokat alkotja meg:

1. A településrendezési eszközök módosításának egyeztetési eljárásában részt vevő partnerek
 - a) adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészen lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező természetes személy.
 - b) adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészen telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezet
 - c) Cserkút működő civil szervezet
 - d) Cserkút működő egyház.
2. A partnerségi egyeztetés szabályai
 - a) Partnerek tájékoztatásának módja és eszközei:
Cserkúton a helyben szokásos módon hirdetményben, közszemlére tétellel és internetes honlapon (www.cserkut.hu)
 - b) A beérkezett javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módja:
Észrevételt személyesen az Önkormányzat ügyfélszolgálatán adhatják át, postai úton az Önkormányzat címére küldhetik meg, vagy elektronikus levélben továbbíthatják a megadott e-mail címre. A beérkezett javaslatok, vélemények nyilvántartása helyi iktatási rendszerben történik.

c) Az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje:

A beérkezett vélemények elfogadásáról vagy el nem fogadásáról a képviselő-testület dönt, el nem fogadás esetén a döntést indokolja. Ennek nyilvántartása helyi iktatási rendszerben történik.

d) Az elfogadott településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedések:

Cserkúton a helyben szokásos módon hirdetményben és internetes honlapon (www.cserkut.hu)

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a partnerségi egyeztetést fenti szabályoknak megfelelően folytassa le.

határidő: folyamatos

felelős: polgármester, jegyző

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel meghozta az alábbi határozatát:

96/2015. (11. 17.) számú határozat

1.) Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy megvásárolja a cserkúti 027/4 helyrajzi számú ingatlant önkormányzati út létesítése céljából, 43.438,- ft, azaz negyvenháromezer-négyszázharmincnyolc forint vételáron.

2.) Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy az „Mk-1” jelű övezetben az újonnan kialakítható telek legfeljebb 3.000 m² területű legyen.

3.) Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel megállapítja, hogy módosítani kívánja a beépíthető teleksávot 50 m-re az Új utca 6-8/1 hrsz.-ú ingatlanok esetében.

4.) Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel megállapítja, hogy fenti döntés miatt a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2004. (XI. 10.) számú rendelet módosítása indokolt.

5.) Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel a Kokas és Társa Tervező Kft. (7624 Pécs, Budai Nagy A. u. 1.) tervezési díj ajánlatát elfogadja, egyúttal megbízza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, a Kokas és Társa Tervező Kft.-vel a tervezési szerződést írja alá.

határidő: 30 nap

felelős: polgármester

4. napirendi pont

Dr. Jocskov Annamária: A következő téma az emailben megküldött törvényességi felhívás, ismerteti a törvényességi felhívást. A határideje nov. 30. Ez az a törvényességi felhívás, amikor a rendeletek a zárt ülés jegyzőkönyvébe kerültek be attól függetlenül, hogy ki lettek hirdetve, valamint a fegyelmi ügyvel kapcsolatban követtünk el eljárási szabálysértést. Ismerteti a szeptember 30.-i zárt ülésen elfogadott rendeleteket:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta 2015. szeptember 30.-án **Cserkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2015.() önkormányzati rendeletét a Kővágószőlősi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2015. évi illetménykiegészítésének megállapításáról**

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta 2015. szeptember 30.-án **Cserkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2015.() önkormányzati rendeletét a Cserkút község önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II. 25.) számú rendelet módosításáról**

A képviselő-testület zárt ülést rendel el, a nyílt ülést berekeszti. A zárt ülést követően újra megnyitja az ülést. Zárt ülés jegyzőkönyve mellékelve.

Dr. Jocskov Annamária: ismerteti, hogy a zárt ülésen a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

97/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel megállapítja, hogy a polgármestert és az alpolgármestert megrovásban részesíti, valamint kötelezi a feleket, hogy az elmaradt hasznot 1/2-1/2-ed arányban térítsék meg Cserkút Község önkormányzata részére, 2 havi részletben. Az elmaradt hasznon összegét összesen 100.000,- Ft-ban állapítják meg. A képviselő-testület megállapítja, hogy az elmaradt hasznon gondatlanság eredménye.

határidő: folyamatos

felelős: bizottság elnöke, jegyző

5. Egyebek.

Hagenthurn József Polgármester: Az aszfaltozással kapcsolatban mi az álláspontod Balázs?

Vásárhelyi Balázs: A Strabagosok annyit írtak vissza, hogy ez kicsi.

Hegedűs Zsolt: Itt szegélykészítésről is lenne szó.

Vásárhelyi Balázs: Igen, mert nem csak aszfaltozás van, hanem padkaépítés, József Attila utcában járdaépítés, Flextronicsnál teljes burkolat csere, javítások, Új utcában nagyon sok javítás lenne. Amikor az Attilánál megkérdeztem, hogy ezt meddig lehet megcsinálni, akkor ő azt mondta, hogy -5 C-ig lehet aszfaltozni. De 0-ig bármikor. Az a kérdés, hogy megcsináltassuk idén, vagy várjunk vele jövőre?

Szileczki Mónika: Jövő hétre már mínuszokat mondanak

Hegedűs Zsolt: Azt megtehetjük, hogy idén megkötjük velük a szerződést, de csak jövőre állnának neki.

Vásárhelyi Balázs: Meg kell nézni a szerződést, hogy meddig van erre határidő.

Szileczki Mónika: Nagyon nagy az ár különbség, úgyhogy szerintem őt hívjuk be. Beszéljünk vele, hogy vállalja-e idén a munkát.

Hegedűs Zsolt: Polgármester úrnak már említettem, hogy a magyar közutat keressük meg, mert az Alkotmány utcában a padkák teljesen le vannak szakadva és mivel mi nem nyúlhatunk hozzá, ezért keressük meg őket, hogy csináljanak vele valamit.

Vásárhelyi Balázs: Megkérdeztem őket, hozzá fognak járulni, hogy mi beavatkozzunk, de a következő 20 évben nem fognak hozzájárulni. Korb Péternek hívják az urat, aki ezzel foglalkozik.

Hagenthurn József Polgármester: Tudtál-e a gödöllőiekkel valamit egyeztetni?

Vásárhelyi Balázs: Igen, jövő héten jönnek. Mert van egy hallgatójuk, aki itt lakik Beremenden és neki pont kapóra jön, mert a diploma munkája a Cserkút és Cserkút környéki kultúrák, talaj, növény stb. nek a megvizsgálása. Külföldön volt eddig a fiatalember.

Dr. Jocskov Annamária: A közutas témával mennyi időt adtok a polgármesternek, hogy megkeresse az illetékeseket?

Szileczki Mónika: Adjunk 10 napot.

A képviselő-testület egyhangú döntéssel 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

98/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy megbízza a polgármestert az útjavítások kapcsán, keresse meg a Magyar Közút Kht. Baranya Megyei Igazgatóságát.

felelős: polgármester
határidő: 10 nap

Hagenthurn József Polgármester: Felírtam magamnak a falubusz vezetői pályázatot. Szeretném, ha kiírnánk egy pályázatot, hogy decemberig gondolkodni tudjanak, akik szeretnének erre jelentkezni, mert január elején már szeretnénk Kővágószőlősről hozni a megrendelt ételt.

Szileczki Mónika: Meg kellene fogalmazni, a testületnek azt, hogy hány órás munkára szeretnénk alkalmazni.

Hagenthurn József Polgármester: Nem, nyilván azért mondom, hogy decemberig szeretném ezt a pályázatot kiírni. Először ki kell találnunk, hogy a falubusznak mi legyen a funkciója, erre az újságban már jön egy felkérés a lakosság számára újra. Annak a tapasztalatait, ami nemrég volt egy közvélemény kutatásban készítve mi már tudjuk, viszont a lakók még nem.

Szileczki Mónika: Az lenne a fontosabb szerintem, hogy mi használjuk ezeket az összegyűjtött tapasztalatokat és azt gondolom, hogy mindnyájunknál ott van.

Hagenthurn József Polgármester: Decemberben ráérünk ezzel foglalkozni, mert most már nem akarunk kapkodni.

Dr. Jocksov Annamária: Esetleg meg lehet keresni olyan települések polgármestereit, ahol működik falubusz, hogy ők mire használják.

Hagenthurn József Polgármester: Ebben kérem, hogy erősítetek meg, hogy utána járassak ezeknek az információknak. És az alapján tudtok majd véleményezni, aminek én utána érdeklődök.

Szileczki Mónika: Egy apró megjegyzés: itt leírtad, hogy az étel hordására alkalmas melegen tartót vásárolni – ilyen van a hivatalnak -. Az az előírás, hogy rekeszben kell hozni. Azt még én vásároltam annak idején és itt kell lennie lent a pincében. Elméletileg kettő is van. Nem kell 50 ezer forintos melegen tartó.

Dr. Jocksov Annamária: Szeretne a testület valamilyen megbízást meghatározni a polgármesternek a falubusszal kapcsolatban, hogy mikorra járjon utána a dolgoknak?

A képviselő-testület egyhangú döntéssel 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

99/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy megbízza a polgármestert a pályázati feltételek kidolgozásával az önkormányzati gépjármű buszvezetői állására.

felelős: polgármester
határidő: 2015. december 01.

Hagenthurn József Polgármester: A szociális tűzifa megérkezett, 22 m³ fát kaptunk. Ki kell majd találnunk, hogy ki kaphat.

Dr. Jocksov Annamária: Szociális rendelet alapján történhet a fa kiosztása.

Hagenthurn József Polgármester: Igen, tisztában vagyunk vele.

Vásárhelyi Balázs: Jártam lent a Diásban, és az árokásási munkálatokat elvégezték.. Végig néztem az összes határozatot, és sehol nincs megrendelve az árokásás, a polgármester nem lett ezzel megbízva.

Hagenthurn József Polgármester: Nem fogunk tudni fölmenni a földre. Ugyanúgy fogunk járn, mint tavaly. Azt mindenképpen szükséges volt megcsinálni. Mivel a Start projektbe belefért.

Szileczki Mónika: Mert úgy beszéltük, hogy megvárjuk a Gödöllőieket, mert nem is biztos, hogy le kell róla vezetni a vizet.

Hagenthurn József Polgármester: Dehogynem, mert nem lehet rámenni a földre.

Vásárhelyi Balázs: Mennyibe került ez a munka összesen?

Hagenthurn József Polgármester: Saját anyagunkkal csináltuk meg összesen. 100 ezer ment a Startból erre a munkára, és azt hiszem, hogy még 50 ezer forintot fizettünk saját pénzből. A Startban volt benne az Új utca árok ásása. Az a bekötő árok, az a rövid, ami keresztülvágja a földet, az volt, ami pluszba került hozzá. Nincs megcsinálva az árok, mert nincs hozzá még emberünk.

Szileczki Mónika: Mert azt mondták, hogy ott betemette az árkot.

Hegedűs Zsolt: Nem temették be, hanem ahogy a gép megnyomta a bakhátat, ott elfogyott az árok. A Szilvi előtt csak ki kell tisztítani.

Vásárhelyi Balázs: Én továbbra is szeretném Józsi, ha elmondanád, hogy mennyibe került ez a munka, mert erről, ha jól emlékszem nem volt szó testületin. Ezek szerint több százezer forintba került ez a munka és szerintem minimum annyi, hogy legalább szólsz nekünk, hogy megrendelünk egy olyan munkát, amivel én nem is értek egyet. Utat át vágtak, betonoztak, építettek. Ez úgy gondolom, hogy mind testületi hatáskörbe tartozik

Hagenthurn József Polgármester: Rendben, beszámolok róla.

Hegedűs Zsolt: Haszontalan nem volt, mert a vízelvezetést meg kell oldani.

Vásárhelyi Balázs: De van vízelvezetés, van egy árok a túlsó oldalon. Van egy komplett betonozott árok.

Hegedűs Zsolt: De abba nem folyik bele semmilyen víz.

Dr. Jockov Annamária: Az ilyen komolyabb beruházásokról a testület döntsön.

Vásárhelyi Balázs: Főleg úgy Anna, hogy beszéltünk róla, hogy ne legyen megrendelve. Azt gondoltam, hogy ez elég volt.

Dr. Jockov Annamária: Arra figyeljete, hogy ha a falut is érintő nagyobb munkálatok folynak, az értékhatárookra figyeljete. 250 ezer forintba került, de nem hozott róla semmilyen határozatot a testület.

Vásárhelyi Balázs: _____ Nem, ezért mondom. Legfeljebb majd megint lesz egy fegyelmi eljárás, hogy miért döntött a polgármester egyedül. .

Vásárhelyi Balázs: _____ Teljesen mindegy, hogy Start-os vagy nem ez a munka, a önállóan döntési kompetencia a polgármesternek évi 200 ezer forint felett nincs.

Dr. Jockov Annamária: _____ Kérem a testületet, hogy a jövőben jobban hangolja össze a munkáját.

Hagenthurn József Polgármester: _____ Rendben. Akkor haladjunk tovább. A levelek kimentek. A kérelmek folyamatosan beérkeznek.

Hegedűs Zsolt: _____ Minden érintettnek küldtünk levelet és ők jelzik, hogy igénybe veszik-e.

Dr. Jockov Annamária: _____ Akkor ezek szerint mindenki tud róla, hogy kaphat-e?

Szileczki Mónika: _____ Mi letisztáztuk ezt.

Hagenthurn József Polgármester: _____ Eljutottunk a mikulás csomagig. Megállapodtunk abban, hogy 1000 Forintos mikulás csomagokat fogunk kiosztani a gyerekeknek. Az mindig visszatérő kérdés, hogy kik a cserkúti gyerekek. Mert a bejelentett gyerekek a szállósi listán rajta vannak.

Szileczki Mónika: _____ Azt mondom, hogy az is cserkúti gyerek, aki nincsen bejelentve, de itt lakik.

Hegedűs Zsolt: _____ Én is így gondolom. Aki itt él Cserkúton az kapjon mikulás csomagot, függetlenül attól, hogy a lakcím kártyája hova szól.

Dr. Jockov Annamária: _____ Aki életvitelszerűen Cserkúton tartózkodik, az kapjon? Egyeztetettek már, nehogy valaki lemaradjon?

Szileczki Mónika: _____ Ez fontos, mert ha van egy ünnepség, arra olyanok is elmennek, akik nincsenek ide bejelentve, teljesen természetes is.

Gaálné Pallos Edina: _____ Azt meghirdethetjük, hogy ha valakinek itt van az unokája, akkor ő vásárolhat csomagot, és hogy elhangozzon a neve?

Hagenthurn József Polgármester: _____ Persze, mindenképp. Ez jó ötlet.

Dr. Jockov Annamária: _____ És ezt milyen felületen fogjátok közölni? Meghirdetitek a honlapon?

Szileczki Mónika: _____ Volt tavaly is papír alapú meghívó is.

Hagenthurn József Polgármester: _____ Jó, akkor a legfontosabb megvan. A nyugdíjas napot dec. 12-re tervezzük, írjátok fel magatoknak, hogy akkor próbáljátok szabaddá tenni magatokat.

Dr. Jockov Annamária: _____ Ajándék lesz, vagy program? Mennyibe fog kerülni?

Szileczki Mónika: 8000 Ft/fő, lesz egy nyugdíjas nap, erről van már egy határozatunk és vendéglátás lesz.

Dr. Jockov Annamária: Kell erről határozat?

Polgármester: Nem, mert az összeget elfogadtuk már, csak az időpontot kell meghatározni.

Szileczki Mónika: A vendéglátás összegéről kell rendelkezünk?

Dr. Jockov Annamária: Mennyi az összege? Jó lenne valamit határozatba foglalni.

Szileczki Mónika: Esetleg megnézhetem a tavalyi számlákat és ahhoz tudtok majd viszonyítani.

Hegedűs Zsolt: De azt mondja Anna, hogy ha 12-ig nem lesz testületi, azért legyen meghatározva egy keret, hogy tudjuk, hogy mennyit költhetünk rá.

Hagenthurn József Polgármester: december 12-ig mindenképpen lesz testületi.

Szileczki Mónika: Ha Edina (művelődés szervező) összerakja, a programot akkor tudni fogjuk, hogy mire mennyit kell költenünk.

Gaálné Pallos Edina: Benyújtok egy programot és majd a testület jóváhagyja, hogy megfelel-e.

Hegedűs Zsolt: Tavaly a gyerekek adtak programot és minden egyesület sütött. Az ital fog 50-60 ezer forintos költségbe kerülni.

Szileczki Mónika: Azért mondom, hogy megnézem a tavalyi számlákat és akkor tudni fogjuk a pontos összegeket.

Hagenthurn József Polgármester: Jó, akkor most nincs mit eldöntenünk. Majd erről a következő testületi ülésen tárgyalunk. Azonban van egy ígéretünk, egy STIHL fűrészes beszerzésről. A mostani állás szerint ezt a gépet nem kell megvenni. Egyrészt nagyon drága, másrészt idén biztos nem lesz rá szükség. Egy közép kategóriás, erősebb gép kellene e helyett a 15 éves helyett, amit a fiúk javítgatnak. Gyűjtsünk még ajánlatokat, a két hét múlva megtartandó testületi ülésre.

Vásárhelyi Balázs: A Start mezőgazdasági projektben megint lehet igényelni gépet, úgyhogy szerintem most ezt a fűrészvásárlást nem kellene elkapkodni.

Hagenthurn József Polgármester: De már be kellett írogatni gépeket. Legfeljebb megkérdezem Esztert, hogy lehet-e változtatni. Tavaly nem engedtek nagy értékűt venni.

Hagenthurn József Polgármester: A következő sarkalatos ügy a hótóló pályázat. Elég sokat beszéltünk erről is, hogy ki legyen, mint és hogy legyen. Nekem az a javaslatom, hogy a TÓTH PÁL Kft.-t bízzuk meg két éves szerződésen belül a hó tolóval. Az eredeti szerződéshez képest, az volt a kérése a Tóthpál Istvánnak, hogy ha az

üzemanyagár emelkedése meghaladja még ez alatt a mostani időszak alatt a 10%-ot akkor kéri, hogy ezt vezessük át a szerződésben.

Vásárhelyi Balázs: Idejött tavaly, és azt mondta, hogy 8500 Ft-ért csinálja meg, holott 460Ft volt a benzin. Idén 10.000 Ft+Áfáért és még kér üzemanyagot, meg még a 70.000 általányt is fel akarja számolni, szóval ez az egész egy vicc. Van két ajánlatunk. Hallottam, hogy a múltkor felmerült, hogy a pénzügyi bizottság számolja el a GPS-t, ezt javaslom, el lehet vállalni. Én nem forszírozom semmiképp a két éves szerződést.

Szileczki Mónika: Én sem támogatom a két éves szerződést.

Hegedűs Zsolt: Én támogatom a két éves szerződést a helyi vállalkozónak a Tóthpál István Kft-nek.

Storcz Zita: Úgy gondolom, hogy hosszú távon ez spórolást jelenthet.

Szileczki Mónika: Abban az esetben nem, ha jövőre tudnánk vásárolni egy traktort, fel tudnánk rá szerelni egy hótólót és mi magunk tudnánk csinálni. Hiszen még az is kétséges, hogy a nyugdíjba vonuló itt dolgozók után felvett alkalmazottakat, mire tudjuk használni. Mert ha ilyen munkára is tudnánk, ahol a hó tolast elvállalja valaki, akkor azon jobban tudnánk spórolni.

Hegedűs Zsolt: De kit teszel rá? Ehhez végzettség is kell. A Tóthpál 9000 Ft-ért tolja óránként a saját gépével. Ha a mi gépünkre ráteszel valakit, az se 2000 Ft-ért fogja vállalni.

Storcz Zita: De ő ebbe a szerződésbe úgy ment bele, hogy ha ezt megkötjük vele, akkor beruház.

Szileczki Mónika: Egy vállalkozónak ez a dolga, hogy beruházzon, kockáztasson és nyereséget termeljen. De nekem most el kell mennem, dolgozni. De nem támogatom a két éves szerződést.

Hegedűs Zsolt: És az egy évest?

Szileczki Mónika: Ha nagyon muszáj...

Dr. Jockov Annamária: Két éves kötelezettséget ír alá a testület?

Vásárhelyi Balázs: Miért van aláírva a részünkről?

Polgármester: Az én részem van csak aláírva.

Vásárhelyi Balázs: De miért? Még meg sem szavaztuk. Én az egy éves szerződést javaslom, mert ha jövőre sikerül vennünk egy gépet azon többet spórolnánk.

Dr. Jockov Annamária: Miért ragaszkodtok a két éves szerződéshez?

Hegedűs Zsolt: Nem ragaszkodunk hozzá, csak így jön ki olcsóbban. Mert az óradíj egyébként 10.000 Ft+Áfa.

Dr. Jockov Annamária: Hát nem tudom, hogy jó ötlet-e két évre elkötelezni magukat. És ez a készenléti díj kifizetendő minden hónapban.

Vásárhelyi Balázs: Ezt is úgy beszéltek meg, hogy ha a készletdíj kevesebb, mint a letöltési díj, akkor a készletdíjat kapja meg. Amennyiben pedig az óradíj nagyobb, mint a készletdíj, nyilván akkor már az óradíj számítódik bele. 70.000-t mindig megkap, de ha az óradíj több, akkor a többet kapja meg.

Hegedűs Zsolt: Ez a vállalkozó, akiről beszélünk, a tavalyi évet leszámítva minden évben ő toltotta a havi adókat itt Cserkúton. Nem adott más ajánlatot nekünk, nem hiszem, hogy jövőre is olyan sokan tolongának, hogy ezt a munkát elvállalják. Jövőre sem lesznek olcsóbbak ezek a díjak. És ráadásul még jelentkező sincs. Körülbelül 200-300 ezer forintot tudnánk vele spórolni a két év alatt.

Dr. Jockov Annamária: Kiszámoltatok?

Vásárhelyi Balázs: Igen, kb. 200 ezer forintot tudunk spórolni a két év alatt, ha nem veszünk gépet. Ha viszont veszünk gépet, akkor bukunk évente kb. 300-350 ezer forintot. Egy ilyen gépnek a rezsidíja emberestől óránként kb. 4500-5000 Ft körül van. 570 ezer forintot spórolunk, ha mi magunk toljuk és fix. 90 ezret spórolunk, ha két éves szerződést írunk alá.

Hegedűs Zsolt: De ez, amiről most beszélünk, hogy jövőre veszünk egy gépet, erről lehetett volna már dönteni a múltkor is, mert volt egy ajánlat egy traktorra 1 millió forintért, azt mondtad, hogy főleg pénzkidobás a mezőgazdasági munkákhoz.

Storcz Zita: Én a Tóthpál mellett azért döntöttem, mert jók voltak a visszajelzések, hogy amikor ő toltotta, akkor nagyon jól járható volt az út.

Vásárhelyi Balázs: Mikor a Szikútiba kérdőívetem, azt mondták, hogy 5 éve nem láttak hótólót.

Hegedűs Zsolt: Miért? Jött másik ajánlat? Minden felületen meg lett hirdetve, mégis csak ez a két vállalkozó jelentkezett.

Vásárhelyi Balázs: Tény, hogy nem jött több jelentkező, legalábbis nem tudunk róla, mert élénk csak ez a kettő lett letéve. Ami egyébként nagyon érdekes, mert tavaly a két vállalkozó két külön áron dolgozott, most érdekes, hogy mind a kettő ugyanannyiért vállalná...Bele se nézett a szerződésbe a Tóthpál, mivel úgy hallottam, hogy már előző nap odavitte Józsi neki megmutatni, hogy ezt a szerződést fogad aláírni. Azért nem kezdte olvasni a szerződést, mert már ismerte.

Hegedűs Zsolt: Már honnan ismerte volna? Visszaütöm a szavakat. Kitalálsz dolgokat.

Vásárhelyi Balázs: Én tartózkodni fogok mindaddig, amíg nem látom azt a szerződést, amit megbeszélünk.

Dr. Jockov Annamária: Hol van az a szerződés?

Hagenthurn József Polgármester: Azt is megnézték a vállalkozók, amit a Balázs adott, azt is megnézték, amit én adtam nekik, nyilván a mostanit még nem látta senki.

Vásárhelyi Balázs: És ebbe sincs benne, amit beszélünk, hogy benne lesz az elszámolás.

Hagenthurn József Polgármester: Az elszámolást bármikor bele lehet tenni, nyilván azért nincs aláírva a szerződés más részről, mert nem adhatok oda olyan szerződést, ami nincs megerősítve. Ha benne lesz az elszámolásról a kitétel?

Vásárhelyi Balázs: Majd ha elolvastam, akkor nyilatkozok róla.

Hagenthurn József Polgármester: Rendben. Ezt csak azért adtam, hogy tudd, hogy mivel készülök.

Vásárhelyi Balázs: Nagyon jól tudom, hogy mire készülsz, de én meg a falu érdekeit nézem. Próbálom védeni a falu javát.

Polgármester: Én is szeretném, ha előrébb jutnánk, és minél olcsóbban megszerezni ezeket a vállalkozókat.

Dr. Jocskov Annamária: A másik vállalkozó is 2 évre akarta aláírni a szerződést?

Hagenthurn József Polgármester: Igen, ők is 2-3 évben gondolkodtak.

Dr. Jocskov Annamária: És mi volt a pályázati kiírásban? Időszak nem volt megállapítva?

Hegedűs Zsolt: Két év nem volt benne.

Hagenthurn József Polgármester: Erre a szezonra volt meghirdetve.

Vásárhelyi Balázs: Szerintem a pályázat is rosszul volt kiírva, mert lehet, hogy ha két évre írjuk ki a pályázatot, akkor többen kevesebért pályáztak volna. 96 órát számoltunk el tavaly hó tolásra.

Dr. Jocskov Annamária: Azt gondolom, hogy egy vállalkozási szerződésben, amiben két évre kötelezi el magát az önkormányzat, jogi biztosítékokat be kellene építeni a szerződésbe, ami védi az önkormányzatot.

Vásárhelyi Balázs: Nyilván ez ezer sebből vérzik, ez a szerződés. Nem is volt szó két éves szerződésről a múltkor.

Polgármester: De csak a két éves szerződés miatt? Mert az egy éves szerződést látta az Ervin.

Dr. Jocskov Annamária: És abban van elállási jog? Mert itt az áll, hogy amennyiben a vállalkozó a szerződésben vállalt kötelezettségének eleget nem tud tenni, és a megrendelőnek a feladat ellátásához másik vállalkozót kell alkalmazni, annak költségei a vállalkozót terheli. De honnan szedsz másik vállalkozót?

Vásárhelyi Balázs: Mehetünk tovább ebben a témában.

Hegedűs Zsolt: A vállalkozóról most mindenképp szavazni kell.

Dr. Jocskov Annamária: Megtennéd, hogy ezt a példányt az Ervinnek átküldöd? Addig amíg utánanéznünk, haladhatunk tovább.

Polgármester: Persze, Edina megkérlek, hogy küld át.

Dr. Jockov Annamária: Ifjúsági Klub szabályzata megfelelő?

Hegedűs Zsolt: Elolvastam a szerződést, szerintem teljesen rendben van. Nagyon jól meg van fogalmazva, benne van a lényeg. Ha esetleg ez a klub fel is oszlik, nyilván bízunk benne, hogy kis idő múlva új alakul. A helységre vonatkozó szabályzat is szerintem teljesen elfogadható és rendben van. Én ezt javaslom a testületnek, hogy fogadjuk el.

A képviselő-testület egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozat:

100/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete az Ifjúsági Klub Szabályzatát elfogadja az előterjesztés szerinti tartalommal.

határidő: azonnal
felelős: polgármester

Dr. Jockov Annamária: Közben olvasom a Ptk.-ból az elállással kapcsolatban az alábbiakat: Ptk. elállás, felmondás: a megrendelő a szerződéstől a szerződés teljesítésének megkezdése előtt bármikor elállhat, ezt követően a teljesítésig a szerződést felmondhatja. A megrendelő elállása vagy felmondása esetén, köteles a vállalkozónak a díj arányos részét megfizetni, és a szerződés megszüntetésével okozott kárt megtéríteni azzal, hogy a kártalanítás a vállalkozói díjat nem haladhatja meg. Ennyit ír a PTK az elállás felmondásról.

Hagenthurn József Polgármester: Visszatérve erre a dologra. Abban megállapodhatunk, hogy szavazunk erről az egy vagy két éves szerződésről?

Vásárhelyi Balázs: De itt az áll, hogy külön megjár a 70 ezer forint, és arról volt szó, hogy beszámítjuk.

Hagenthurn József Polgármester: Igen, akartuk, de erről nem tudunk megállapodni. Tavaly is kifizettük külön a készenléti díjat és az óradíjat is.

Vásárhelyi Balázs: Ez elég nagy baj. De tavaly is február 28-ig kötöttük. Minden hónapba ki fogjuk fizetni a rendelkezésre állási díjat. Az egész szerződés, úgy ahogy van rossz, át kell írni teljesen. Az elszámolás sincs benne egyébként.

Dr. Jockov Annamária: Ezt a szerződést nem javaslom, hogy így elfogadjátok. De a vállalkozóról szavazhattok. Rendelkezni kell a határozatban a feltételekről. A testület kiválasztja a vállalkozót, meghatározza, hogy milyen időtartamra kíván vele szerződni, milyen óradíjjal, milyen rendelkezésre állási díjjal. Az benne van, hogy a szóró anyagot ki biztosítja?

Hagenthurn József Polgármester: Azt az önkormányzat biztosítja.

Dr. Jockov Annamária: Mert a testület választhatja azt is, hogy egy évre köti meg a magasabb árral. Mind a két kérdést meg kell szavaztatni. Kérem a polgármestert, hogy bocsássa szavazásra a kérdést.

Hagenthurn József Polgármester: Két vállalkozó jelentkezett a hó tolási pályázatra. Ebből Tóthpál Kft- egy éves szerződéssel, a 10 ezer forint + áfa óradíj és a 70 ezer forint + Áfa rendelkezésre állási díjjal.

Vásárhelyi Balázs: tavalý 950 ezer forintot fizettünk bruttóba összesen.

Dr. Jocskov Annamária: Az egy évre szóló ajánlatot elfogadja-e a testület?

Vásárhelyi Balázs: Én csak azzal a feltétellel, ha tényleg csak ez a két ajánlat jött. De utána fogok járni, mert szóltam nagyon sok embernek, hogy beadták-e egyáltalán.

Dr. Jocskov Annamária: Nem érkezett semmilyen forrásból, telefonon, e-mailben, postán és személyesen se jött ide senki?

Hagenthurn József Polgármester: Nem, nem jött senki. Érdekünk nem fűződött hozzá, hogy ne foglalkoznánk vele, ha jött volna.

Dr. Jocskov Annamária: Csak két ajánlat érkezett. Kérdezem Ki szeretne egy évre szerződést kötni?

A képviselő-testület 2 igen szavazattal 2 nem szavazattal nem tudott dönteni a kérdésben.

Hagenthurn József Polgármester: Mivel patt helyzet van, feltennem, még egyszer a kérdést. Ki szavaz az egy éves szerződésre? Mi van ilyenkor?

Dr. Jocskov Annamária: Nincs róla rendelkezés, de nem tiltja semmi. Az SZMSZ-ben sincs erről semmi, tehát újra szavazásra lehet bocsátani ezt a kérdést. Nyilván a falu érdekei fontosabbak, szóval menet közben valaki újra meggondolhatja magát.

Hegedűs Zsolt: Hótoló kell a falunak mindenképpen.

Dr. Jocskov Annamária: Két ajánlat érkezett, ezek közül kell választani. Mind a kettő ugyanolyan árat adott meg.

Hagenthurn József Polgármester: kérem a képviselőket, hogy döntsenek a Tóthpál Kft.-t vagy a Herbarum Cultor Kft.-t szavazzák meg. Tóthpál Kft.-t ki szavazza meg?

A képviselő-testület 3 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozat:

101/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2015/2016.-os téli időszakra a Tóthpál Kft.-t bízta meg a síkosságmentesítéssel.

határidő: azonnal
felelős: polgármester

Hagenthurn József polgármester: Kéri a testületet, hogy döntsenek arról, hogy egy vagy kettő évre kössünk szerződést.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozat:

102/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2015/2016.-os téli időszakra a Tóthpál Kft.-vel egy éves szerződést ír alá síkosságmentesítés elvégzésére Cserkút község közigazgatási területén, a vállalkozó által benyújtott pályázati feltételekkel, díjakkal. A képviselő-testület megbízza a polgármestert a szerződés aláírására. Megbízza a polgármestert, hogy a GPS alapú ellenőrzést és a Pénzügyi Bizottsági jóváhagyást építse be a szerződésbe.

határidő: azonnal
felelős: polgármester

Dr. Jocskov Annamária: Ezt a szerződést akár már most is átírhatjátok. A testületi végén átírjuk a szerződést.

Hagenthurn József Polgármester: Majd tervbe kell venni, hogy a temető rendeletet meg kell újítani.

Dr. Jocskov Annamária: Rendben, vegyétek majd elő a rendeletet beszéljétek át, és kérem majd a javaslatokat. Nekünk még egy olyan kérésünk lenne, mielőtt rátérünk a kérdésre. Az ingatlanvagyon kataszterben új programra kellene áttárlnunk, aminek költsége van: 60.000 Ft, Cserkút részére 60.000, Bakonyának 60.000, Kővágószőlős 120.000 Ft.

Vásárhelyi Balázs: Megint valaki külsős, aki ezt feltölti?

Dr. Jocskov Annamária: Ez ugyanaz az ember, csak nekünk új programot kell venni.

Vásárhelyi Balázs: Gondolom volt egy hónapos fejlesztés...

Dr. Jocskov Annamária: Bakonya és Kővágószőlős elfogadta.

Vásárhelyi Balázs: Mi csak ezt a rendszert tudjuk használni?

Dr. Jocskov Annamária: Velük vagyunk szerződésben, a Bolbach-val és az e-szoftverrel.

Hagenthurn József Polgármester: Szavazzunk erről a dologról.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozat:

103/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy jóváhagyja a programvásárlást a Közös Hivatal részére.

határidő: folyamatos
felelős: polgármester

Vásárhelyi Balázs: A polgárőr egyesülettel csak akkor tudunk tovább együtt működni, ha elfogadják azt a feltételünket, hogy a polgárőrség ténylegesen lejárja-e azt az utat, amit az önkormányzat kifizet. Te jutottál velük valamire Józsi?

Hagenthurn József Polgármester: Nem jutottunk velük semmire, megmakacsolták magukat és azt mondják, hogy ez bizalmatlansági kérdés. Őket ne számoltassa el senki, van, aki elszámoltassa és nem hajlandók a GPS-ről hallani sem.

Dr. Jocskov Annamária: Átgondoltátok azt a leveletem, amit ezzel kapcsolatban küldtem ki? November 9-én írtam le azt, hogy április 15-én döntött a testület a civil szervezeteknek a támogatásáról, az összegekről konkrétan rendelkezett. Mi megkaptuk megbízásba, hogy fizessük ki az első fél évet. Mi a testülettől azt a tájékoztatást kaptuk, hogy már minden civil szervezettel megállapodott a testület. És tettem fel ezzel kapcsolatban kérdéseket. Mindenképpen javaslom, hogy a következő ülésen legyen megvitatva a civil szervezetes rendelet. Mert azt is átküldtem, és arra sem kaptam tőletek semmiféle választ.

Hegedűs Zsolt: Mondjuk én azt egy picit túlzásnak érzem.

Dr. Jocskov Annamária: De akkor azt miért nem írók meg? Nekem az a problémám, hogy ide jövök testületi ülésre, és itt kapok olyan kérdéseket tőletek, amire nekem itt azonnal kellene válaszolnom, holott testületi ülés előtt kaptok anyagokat. Nekünk fel kell készülnünk a testületi ülésre.

Hegedűs Zsolt: Gondolom, hogy ez egy előzetes egyeztetést igényel részünkről is. Egy közös álláspont volna jó.

Dr. Jocskov Annamária: De mindenkinek az írásából ki tudok dolgozni egy fontos koncepciót. Meg lehetett volna ezt beszélni e-mailben. Mert nem tudom, hogy hogy dolgozzak így veletek együtt hatékonyan. És a testületi ülésen meg megy az idő, de nem jutunk semmire. A rendeletet meg kell alkotnunk idén, kötelező. Közpénzekekről van szó, ki kell dolgozni egy eljárási rendet, hogy minden szabályos legyen, és még egyszer ne fussatok bele abba, hogy megállapítjátok a támogatásokat, de nincsenek szerződések. Nem először fordul elő, hogy írunk valamit és nem jön rá válasz. Gondolkodjatok el ezen, mert a civil szervezetek támogatása fontos dolog a falu életében.

Hegedűs Zsolt: Egyedül velük volt vitás kérdés a GPS miatt.

Vásárhelyi Balázs: Már rögtön az elején ezt kértük.

Dr. Jocskov Annamária: tehát már az elején leszögezték, hogy csak úgy adjátok meg a támogatást, ha bevezetik a GPS alapú elszámolást.

Vásárhelyi Balázs: Leírtuk, hogy milyen pontokat írunk le az egyes szervezetekhez. Csak ott csúszott meg a dolog, hogy nem kötötték meg a Józsival a szerződést. Elment odáig a dolog, hogy eltelt fél év, ultimátumot adtunk, hogy elfogadjuk fél évig az útnyilvántartás alapján történő elszámolást. Erre lett egy szerződésmódosítás. De ez egész évre adta meg, nem, úgy ahogy a testület megírta, hogy fél évre legyen megkötve.

Dr. Jocskov Annamária: Engem felhívott az alelnök és elkérték a fél éves szerződést, amit a Szilárdnak alá kellett volna írnia. Elmondtam neki, hogy a testületnek nem ez volt a szándéka, hanem az, hogy a fél éves legyen elszámolva. Ami után el lett volna döntve, hogy megkapják-e a második félévre a támogatást. De ott van a kezükben egy aláírt

szerződés. Nem tudok, ezzel per pillanat mit kezdeni. Javasoltam, hogy üljetek le a polgárőr egyesülettel, kössetek békét, egyeztetek meg.

Hegedűs Zsolt: Nincs itt harc, ez egy borzalmas nagy tévhit, hogy itt bárki is ennél az asztalnál negatívan vélekedne a polgárőr egyesületről. Nem hangzott ilyen el. Ez az egy kérésünk volt, amit bizalmatlansági kérdésnek ítélték meg. 1 millió forintot adunk ennek az egyesületnek. Erre mondta azt a Balázs (képviselő), hogy ennyi pénzért valószínűleg kérhetünk ennyit.

Dr. Jocskov Annamária: De ti leültetek a polgárőr egyesülettel már a legelején, hogy ti úgy adtok támogatást, ha beszerelnek GPS-t a kocsikba? Ez megtörtént?

Vásárhelyi Balázs: Mi határoztunk itt az összes civil szervezetről, és onnantól kezdve az volt a Józsi feladata, hogy megkösse velük a szerződést. Egyik szervezettel sem ültünk le.

Dr. Jocskov Annamária: Tehát ti úgy egyeztetek meg, hogy a polgárőr egyesületnek ti úgy adtok 500-500 ezer forintos támogatást egy évre, hogy ebben benne van a GPS rendszer is? Akkor már az elején így kellett volna aláírni. Sőt ha nem írják alá a szerződést, akkor hogy fizeted ki a pénzt?

Vásárhelyi Balázs: Az első félévre nem is írtak alá támogatási szerződést csak akkor, amikor mi már láttuk, hogy nem fogják aláírni a GPS-eset, ezért mi visszamódosítottunk nyáron valamikor tavaszra egy szerződést.

Dr. Jocskov Annamária: az se nagyon tetszett – hozzáteszem-, szabálytalan. Mert az már mindegy lett volna, hogy augusztusi dátum van rajta.

Vásárhelyi Balázs: Ez a mi hibánk is, hogy vártunk, nem mentünk utána. De utána megmondtuk, hogy nincs második fél éves díj, ha nem vállalják el a GPS-t. Azt mondta, hogy rendben, tudja és elment a Szilárd.

Dr. Jocskov Annamária: Azt mondta az alelnök, hogy ügyvédhez kívánnak fordulni. Én elmondtam neki, hogy az ügyvédnek is csak azt tudjuk elmondani, hogy a testület nem tudja jóváhagyni az egy éves szerződést. Arról kell döntenetek, hogy jóvá tudjátok-e hagyni az egy éves szerződést és a jövő évtől kezdve olyan szigorú feltétel rendszereket állítotok fel, hogy addig nem lesz kifizetés, amíg nincs pontról pontra megállapítva minden civil szervezettel, hogy mit vártok el tőlük.

Hegedűs Zsolt: A munkájukat elvégzik az óta is csak, ez az egy kitételünk volt, hogy a GPS kerüljön be a kocsiba.

Dr. Jocskov Annamária: Nekem elmondta a Kálmán azt is, hogy nekik az is nagyon kellemetlen hogy télen ahol állnak jár a motor, akkor is fogy az üzemanyag és azt meg a GPS nem mutatja. Hogy azzal, hogy számol el.

Vásárhelyi Balázs: De nem kell elszámolni. Mi azt kérjük, hogy legyen egy km amit megtesznek. Nyilván egy minimális elszámolást szeretnénk látni, hogy az autót használják és bejárják azokat a köröket, amit mi kértünk. Csak egy bizonyos km-t szeretnénk volna kérni, hogy azt töltsék el a faluban.

Dr. Jocskov Annamária: Tehát a testület megállapítja, hogy a szerződés el lett írva? Adminisztrációs hiba történt? Véletlenül az lett aláírva, ami az egy éves volt. Mert

nekem mondta az elnök, hogy tudja, hogy neki a fél évest kellett volna aláírni. A testület továbbra is ragaszkodik a GPS-hez. Nem tudok mit javasolni ebben a kérdésben. Mert a polgárőr egyesületnek lejárt a szerződése Június 30-al. De továbbra is dolgoznak, és biztosították a rendezvényt. Jó, akkor megvárjuk, hogy mi lesz azzal a szerződéssel.

Tóthpál Zsuzsa: küldtem egy e-mailt egy Uniós fejlesztéssel kapcsolatban. Falugyűlésen már beszélgettünk a külterületen lévő területek évek óta elhanyagolt sorsáról. Érdeemes lenne utána járni, hogy kaphatnánk-e valamilyen állami támogatást, hogy ezekkel a területekkel kezdhessünk valamit. Sajnos az elmúlt néhány óra miatt úgy érzem, hogy ez meg fogja haladni az erőfőket, attól függetlenül, hogy a különösen beékelődött területek miatt előbb-utóbb a szomszédok szólni fognak. De ez egy óriási munka. Érdeemes lenne utána járni, hogy hogy történik a kiírás, de ez egy nagy munka mivel nagy a terület. Gondolatszerkentőnek szántam ezt.

Hagenthurn József Polgármester: Köszönjük.

A Mecsek zöldút elnöke megköszönte a támogatásokat.

Gaálné Pallos Edina: Elsősorban a programokról szeretnék benneteket tájékoztatni. Decemberre egy négy hetes programsorozatot tervezek, ami advent első vasárnapján egy közös karácsonyfa díszítéssel és gyertyagyújtással kezdődik. A második héten a mikulás ünnepség, harmadik héten egy kézműves vásár adventi vásár, negyedik héten pedig egy adventi koncert lesz, a Pécsi Filharmonikusoktól jön három tag, akik tartanának egy koncertet. Előtte lesz, egy közös adventi koszorúkészítés. A nagy koszorút, amit kaptunk két éve a csipkebogyó egyesülettől azt fogjuk feldíszíteni. Felkérjük az egyesületeket, hogy mindenki delegáljon ehhez az önkéntes munkához segítőt. A képviselőket is várjuk sok szeretettel. Utána lesz a gyerek klubnak egy kézműves foglalkozása. Továbbá van egy Borbála napunk, ezt már a Bányász hagyományörző egyesülettel átvettük a programokat, le van velük egyeztetve. Előtte persze megkapjátok majd a részletes tájékoztatót.

Nagy kiadással egyik sem jár. Van egy olyan, hogy ez a négy hetes program, egy pecsétgyűjtős akció lesz. Minden héten lehet pecsétet gyűjteni egy kis füzetbe. Aki minden héten részt vesz, kap egy pecsétet és ajándékokat sorsolunk ki. Sok felajánlást kaptunk már. Állatkert belépő, Planetárium belépő ilyeneket szeretnénk kisorsolni.

Két dologról kellene beszélnünk: az egyik az újság, a másik a honlap.

Két kardinális pontja a falunak. Ebben a hónapban még megcsináltam az újságot, próbáltam már egy kicsit a Balázs észrevételéhez is igazodva egy kicsit újságosabb kinézetet adni neki. Ha gondoljátok, nézzétek át, most megy a nyomdába. Kértünk árajánlatot tördelésre. Kaptunk egy 15 ezres és egy 60 ezres árajánlatot. Ha el tudjátok azt fogadni, ahogy ez most kinéz, a tartalmával együtt, akkor én természetesen vállalom a jövőben, de ha azt mondjátok, hogy ez még mindig nem elég, akkor azt mondom, hogy ehhez mindenképp egy szakértőt vagy egy hozzáértőt kellene felkérni.

A Kontrasz nyomda adott a tördelésre 15 ezer + Áfa, Rónai Tibitől NYMTIT-től anyaggal együtt 60 ezer + Áfa az ajánlat. Kértünk egy harmadik árajánlatot a Duplex Kft-től, de arra még nem kaptunk árajánlatot. Újság témában ennyit tudok.

Hegedűs Zsolt: Nekem megfelel, ahogy most kinéz.

Vásárhelyi Balázs: A tördeléssel soha nem volt problémám, inkább a tartalmával...

Gaálné Pallos Edina: Tulajdonképp azt kell eldöntenünk, hogy akarunk-e élménybeszámolókat tartani vagy sem. Most az újságot az elmúlt időszak programjai tölti meg. Esetleg még egy önkormányzati hírek rovatot lehetne szerkeszteni.

Amivel kapcsolatban most előrébb jutni sehogy nem tudunk, az a honlap kérdése. Erről beszéltünk, hogy kéne valamit változtatni. Mit javasoltok?

Első körben el kell döntenünk, hogy akarjuk-e tovább használni ezt a Cserkút honlapot. Mert ez a Németh Istvánnak a szellemi terméke, ha nem akkor viszont sürgősen kell valamit intézni. Kérjek-e én árajánlatot, vagy intézitek ti?

Vásárhelyi Balázs: Szerintem nyugodtan kérj egy cégtől árajánlatot. Cserkút honlapját kellene megcsinálni, üzemeltetni, karbantartani. Nagyon kevés cég foglalkozik Önkormányzati honlapok kezelésében.

Gaálné Pallos Edina: Ebben esetleg tudsz segíteni?

Vásárhelyi Balázs: Nem. Mindenképpen olyan céget kell keresni, ami működik. Nem úgy van, hogy megalapult és egy hét után meg fog szűnni. Ezer funkciója lehetne a honlapnak, amiket lehetne működtetni. Adok majd tippet, aztán meg kell egyezni cégekkel.

Bursa Hungarica pályázati rendszerrel kapcsolatban a képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta meg a zárt ülésen:

A képviselő-testület 3 igen és 1 nem szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

106/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2015/2016-os tanévre a Bursa Hungarica támogatási keretet 700.000,- Ft-ban állapítják meg.

határidő: folyamatos
felelős: polgármester

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

107/2015. (11. 17.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bursa Hungarica pályázati kérelmeket rangsorolja a beadási sorrend szerint.

határidő: folyamatos
felelős: polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester az ülést bezárta.

Hagenthurn József sk.
polgármester

dr. Jocskov Annamária sk.
jegyző

